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	سركار خانم دكتر موللي

	مدير اطلاع رساني پزشكي و ارتباطات

	

	 با سلام و احترام  

به اطلاع می رساند بیست و نهمین دوره نمایشگاه بین المللی کتاب 95 تهران ، در تاریخ 15 الی 25 اردیبهشت ماه 95 در محل نمایشگاهی شهر آفتاب برگزار می شود.
هر ساله در ایام برپایی نمایشگاه بین المللی کتاب تهران کارت ویژه خرید یارانه ای کتاب را در اختیار دانشجویان عزیز قرار می گیرد:

بن کارت دانشجویی صرفاً ویژه دانشجویان دانشگاه  ها و مراکز آموزش عالی و طلاب علوم دینی است.

زمان ثبت نام:  از 29 فروردین ساعت 17:30 تا قبل از برگزاری نمایشگاه و از طریق سامانه ثبت نام  بن کارت دانشجویی به آدرس  bon.tibf.ir است.

زمان توزیع کارت: از تاریخ 13 اردیبهشت 1394 تا پایان نمایشگاه 26 اردیبهشت است.

تحویل کارت: متقاضیان پس از ثبت نام و تأیید هویت و پرداخت سهم دانشجو (به صورت اینترنتی) برای دریافت بن کارت می‌ بایست شخصا و صرفاً به شعبه‌ای که در زمان ثبت نام انتخاب نموده‌ اند مراجعه کرده و از مراجعه به شعب دیگر خودداری نمایند. تاکید می شود کارت فقط به شخص متقاضی تحویل داده می شود و لا غیر.

مدارک لازم هنگام دریافت کارت عبارتند از کارت دانشجویی یا طلبگی معتبر، کارت ملی و شماره رهگیری ثبت‌نام در سامانه. مدارک دیگر مانند شناسنامه یا گواهینامه مورد قبول نمی باشد.

هر دانشجو مجاز به دریافت یک کارت الکترونیکی یارانه‌ ای کتاب است.

اعتبار موجود در کارت‌ها 800،000 هزار ریال است که 400،000 هزار ریال آن به عنوان یارانه کتاب توسط معاونت فرهنگی وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی و معادل آن نیز توسط شخص دریافت کننده کارت به صورت اینترنتی پرداخت می‌شود.

یارانه پرداختی برای خرید کتاب از بیست و نهمین نمایشگاه بین‌المللی کتاب تهران است. کارتهای ویژه خرید فقط در مدت برگزاری نمایشگاه اعتبار داشته و از طریق دستگاه های کارت خوان داخل غرفه ناشران قابل استفاده است.

نحوه ثبت نام در سایت: اول: عضو شوید دوم: وارد حساب کاربری تان شوید و خرید بن را انجام دهید.

ورود اطلاعات نادرست: چنانچه اطلاعات اشتباه وارد کنید، مثلا شماره دانشجویی، می توانید وارد پروفایل خود شده و ویرایش نمایید.

ایمیل معتبر: ایمیل مورد استفاده باید معتبر بوده و درست وارد سامانه شود چرا که قابل ویرایش نیست و برای فراموشی رمزورود یا دیگر اطلاعات مورد نیاز است.
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